

ΠΡΟΣ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

I.M. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
ΔΗΜΟ ΛΑΜΙΕΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ &
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ Α΄ &
Β΄/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΣΗΣ ΣΤΟ Δ. ΛΑΜΙΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Δ. ΛΑΜΙΕΩΝ
ΛΕΩΝΙΔΟΥ 9-11, ΤΚ 35100

u.par.pabsch.lamia@gmail.com

ΚΟΙΝ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΔΝΤΗ ΕΚΠΣΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύλλογος Γονών Ατόμων με Ανα-
πηρία Ν. Φθιώτιδας

(ΤΗΛ. 6975596140)

ΑΡ. ΠΡΩΤ: 48

Λαμία, 14 Μαΐ. 2018

ΘΕΜΑ: ΗΜΕΡΙΔΑ: Ειδική Αγωγή & Εκπαίδευση

1. Η Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο Δήμο Λαμίας σε συνεργασία με Δ.Δ.Ε και Π.Δ.Ε και τη Σχολική Σύμβουλο 13η Εκπαιδευτικής Περιφέρειας Ειδικής Αγωγής και την Σχολική Σύμβουλο 2ης Εκπαιδευτικής Περιφέρειας Γενικής Αγωγής, το ΤΕΙ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ με Έδρα τη Λαμία, το ΚΕΕΔΥ Φθιώτιδας και το Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Ατόμων Με Αναπηρία Ν. Φθιώτιδας, δίνοντας έμφαση αφενός στη συνεργασία σχολείου και οικογένειας και αφετέρου στη διαχείριση μαθησιακών δυσκολιών διοργανώνει Ημερίδα θεωρητικών και βιωματικών προσεγγίσεων για όλες τις Σχολικές Μονάδες (Ειδικής και Γενικής Αγωγής) της Φθιώτιδας.

2. Συγκεκριμένα, την **Κυριακή 3 Ιουνίου 2018, από τις 11:00 ως τις 15:00** στο **Αμφιθέατρο της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με έδρα τη Λαμία, επί της οδού Παπασιοπούλου 2-4**, θα πραγματοποιηθεί διδακτική – παιδαγωγική – πολιτιστική ημερίδα με θέμα: «Ειδική Αγωγή: Μια βιωματική προσέγγιση».

3. Στην ημερίδα καλούνται να συμμετάσχουν οι εκπαιδευτικοί όλων των σχολικών μονάδων της Φθιώτιδας, (μιας και τα σχολεία της Ειδικής Αγωγής έχουν υπερτοπικό χαρακτήρα) η τοπική κοινωνία και οι τοπικοί φορείς. Μέσα από τις εισηγήσεις - τοποθετήσεις των εισηγητών θα επιχειρηθεί η δημιουργία ενός κλίματος γόνιμου προβληματισμού, ενώ στη συνέχεια θα δοθεί βήμα σε όλους τους παρευρισκόμενους να καταθέσουν τις απόψεις τους.

4. Σκοπός της Ημερίδας είναι η προβολή και προώθηση των ζητημάτων που αφορούν την Εκπαίδευση των Ατόμων με Αναπηρία και η ενημέρωση του κοινού και της πολιτείας για θέματα αναπηρίας. Φιλοδοξούμε η Ημερίδα αυτή να αποτελέσει ένα γεγονός που θα ευαισθητοποιήσει και θα κινητοποιήσει την κοινή γνώμη, πάνω στο μεγάλο ζήτημα της αποδοχής της διαφορετικότητας και της ισότιμης αντιμετώπισης των παιδιών και γενικότερα των ατόμων με αναπηρία, μέσα σε ένα πλαίσιο αποδοχής και θετικής αντιμετώπισης της ζωής.

5. Παρακαλούμε όπως υποστηρίξετε υλικοτεχνικά την διεξαγωγή αυτής της προσπάθειας (έκδοση προσκλήσεων – εντύπων – παροχή αναψυκτικού και καφέ).

6. Το Ε.Ε.Ε.Ε.Κ και το Ε.Ε.Ε.Γ-Λ Φθιώτιδας θα προβάλλουν τα μέσα εκπαίδευσής των μαθητών τους, που υλοποιούνται μέσω βιωματικής μάθησης – εργαστηρίων, όπως κηπουρικής, μαγειρικής, ζαχαροπλαστικής, αγγειοπλαστικής κ.α. Για το λόγο αυτό και προκειμένου να προσφέρουν και παρουσιάσουν την πορεία της εκπαίδευσής τους στα προαναφερόμενα αντικείμενα, όπως τους ενισχύσετε με πρώτες ύλες.

7. Σας προσκάλουμε όλους να είστε εκεί, αρωγοί της προσπάθειας επ' ωφέλειά των Παιδιών, των οικογενειών και Της Κοινωνίας.

